
БИШІВСЬКИЙ СТАРОСТИНСЬКИЙ ОКРУГ 

ЗВІТ ЗА 2025 рік 

   Керуючись Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими 

документами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з 

Радехівською громадою звітую про роботу Бишівського старостинського 

округу в складі сіл Бишів, Забава, Ордів, Торки з центром в селі Бишів за 2025 

рік  

За посадою представляю інтереси жителів сіл Бишів, Ордів, Забава, Торки. 

Чисельність наявного населення в селах старостинського округу станом на 

01.01.2026 складає 1249громадян, а саме: Бишів -693 , Забава -148 , Ордів - 170 , 

Торки –238 

На території нашого округу знаходиться  

Бишівський ЗЗСО, в якій навчається,  98 учнів,  в т.ч. 2 дитини ВПО 

Заклад дошкільної освіти с.Бишів , 28 дітей, в т.ч. 1 дитини ВПО 

4 НД. (с.Бишів, с.Забава, с.Ордів, с.Торки) 

2 бібліотеки с.Торки, с.Бишів 

2 ФАПи: Ордівський та Торський і Бишівська амбулаторія, в якій працює 

сімейний лікар 

В селі Бишів працюють 3 змішані магазини, в одному з них розміщено 

відділення Нової пошти; в селі Ордів та Торки - по 1, село Забава 

обслуговується виїзною торгівлею - 1 раз на тиждень. 

МПК с.Бишів, в якому працює два водії. 

Один раз на тиждень села Забава, Ордів, Торки обслуговуються пересувним 

відділенням Укрпошти, Бишів – 2 рази. 

На території працює працівник комунальної служби Свистун Богдан Петрович 

Також працює соціальний працівник Сцімборська Оксана Євгенівна, яка 

обслуговує 4 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього 

догляду. 

 

На території округу ведуть господарську діяльність слідуючі с/г виробники: 

ПП «Західний БУГ» , ППА «Хлібодар» ,ТзОВ «Ордів- Агро»  

ФГ «І-ЮРАН» , ФГ «Вергун» , ФГ «БОГДАН»,  

ФГ «ЩПИКОЛОС»,  ФГ Шевчук О.М. , ФГ Перлина Нова  

      Прийом громадян проводиться по місцю роботи та за місцем проживання 

жителів округу в межах робочого часу та за позаробочий час. Надаються 

рекомендації та консультації. Усім громадянам, які звернулись на особистий 

прийом, надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів. 

   Одним із завдань є сприяння жителям округу у підготовці документів, що 

подаються до органів місцевого самоврядування. Найчастіше звертались за 

отриманням матеріальної допомоги на лікування. Всі звернення на засіданнях  

комісії були підтримані та задоволені.  

- Виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції: посвідчено 11 

заповітів, 12 довіреностей, засвідчено справжності підпису на документах 

25 дій. 

- Проведено 67 обстежень умов проживання громадян для надання 

відповідних актів до соціальних служб 



-  Протягом року видано 215 довідок різного характеру, надано 55 

відповідей різним установам. 

- Надаю пропозиції щодо ремонту доріг комунальної власності, вуличного 

освітлення, благоустрою сіл. 

 

За 2025 було виконаний такий обсяг робіт: 

- Заміна вікон в НД с.Бишів 

- Поточний ремонт МПК, а саме штукатурка, побілка стін, стяжка підлоги 

- Поточний ремонт приміщення адмінбудинку, підведено водопостачання 

до адмін будинку; облаштування санвузла, влаштування вигрібної ями 

біля адмін будинку,  заміна вікон (3 шт), облаштування піддашшя 

- Проводиться постійний ремонт водопостачання; введено в експлуатацію 

нову свердловину (встановлення  насосу та встановлення приміщення 

насосної станції); замінено 500 м центральної труби (від Очабрук Я. до 

Демчук Б.), встановили 3 нових колодці 

- Було проведено капітальний ремонт дороги Забава- Н.Витків на відрізку 

до села Забава, укладено 550 м асфальту 

- Проводились ямкові ремонти доріг в с.Бишів - по вул. Шевченка, Зелена, 

в с. Забава - по вул Зелена. 

 Протягом року підтримувався задовільний стан на території населених 

пунктів, проводились заходи по обкосу трави та борщовика, вирубки сухих 

дерев, по мірі можливості, підгортання сміттєзвалищ, облаштування 

кладовищ. 

 Небайдужими залишаються жителі наших сіл до тих, хто в перші дні війни 

став на захист нашої України. 

Жителями округу постійно надається посильна допомога для ЗСУ, як 

матеріальна так і фінансова: збиралися продукти харчування, працівниками 

народних домів  та школи проводились благодійні заходи по збору коштів на 

ЗСУ. 

Проблемні питання: 

- Проведення ремонту на відрізку дороги Торки-Ордів в сторону Ордова . 

- Ремонт народних домів, а саме ремонт даху в НД с.Бишів, Забава, Торки,  

 

  Підприємці, одноосібники, які  здійснюють свою діяльність на території 

округу, також внесли свій вклад в соціально-економічний розвиток 

старостинського округу, а саме  здійснювали обкіс територій, узбіч, кладовищ, 

надавали паливно-мастильні матеріали, залучали техніку в межах потреби та 

інше. 

 

Протягом 2025 року на території старостинського округу працює адміністратор 

ЦНАПу, який надає послуги по оформленню субсидій, пільг для учасників 

УБД, багатодітних сімей, учасників війни, медиків та вчителів та надання 

допомог при народженні дитини, пакунок малюка, допомога для багатодітних 

сімей,  реєстрація та зняття з місця проживання громадян.  

 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності тим хто з перших днів 

вторгнення окупанта стали на захист свого рідного села та Батьківщини, всім 

жителям старостинського округу які з перших днів війни активно долучаються і 



долають всі виклики і проблеми, які ставить війна, працівникам всіх установ та 

закладів, підприємцям, одноосібникам, керівникам підприємств, всім, хто 

докладає зусиль для покращення життя старостинського округу в цей нелегкий 

час для нашої країни і побажати всім перемоги і миру. 

 

 

 

В.о  Старости   сіл Бишів,                                       Василь ВОЛЯНЧУК  

Забава, Ордів, Торки                            

 


